

3蒙面匪徒血洗民居劫走50万

5月13日凌晨5时许,三名蒙面匪徒撬窗闯入广州越秀区下塘西宝汉直街2号之一703房,控制高先生夫妇及其岳母后威胁说:“把钱拿出来,不然弄死你们!”高先生一家人宁死不肯说出藏钱之处并极力反抗,高先生被刺身亡,高太太重伤,一个月大的女儿在被窝中熟睡躲过一劫,匪徒翻箱倒柜找到各类币种现金约合人民币50万元后逃之夭夭。



受伤女子正在接受治疗

匪徒威胁不给钱就死

13日,在广东省第二中医院,记者见到高太太阿灵(化名),她头部肿大,一双眼睛肿得合在了一起。她向记者讲述了事发经过。

当晚阿灵带着一个月大的女儿睡一间房,其母亲睡一间房,高先生睡另一间。“早晨5时许,我好像听到厨房响了一下,因为热,我的房门没有关,突然灯亮了,一个戴着头罩的男人进了我的房间。”阿灵说,她吓傻了,该男子手拿一把长约30厘米的刀,二话不说一把掐住她的脖子,刀锋贴到了她的脸上。

“不要吵,把你们家的钱拿出来,不然弄死你!”该男子说。她当时听到丈夫和母亲的房间里吵起来,丈夫质问:“我们无冤无仇,为什么要来

搞我们?”事后阿灵才知道,匪徒共三人,都戴着黑色头罩,三个匪徒是撬开厨房窗户后进屋的,分别进了三间房控制了三个大人。

对打半小时后被捆绑

“他们就是冲我们家的钱来的。”阿灵说,他们在附近一家宾馆做外汇生意,每天都有30万元左右的现金带回家。进她房间的男子很高大,进来就要她把钱交出来。“我就骗他说钱在宾馆,没有拿回来,如果要的话我可以带他们去拿!”“骗谁啊?你们的钱昨天晚上就拿回来了。快点拿出来,不然弄死你!”蒙面男子说,显然这伙匪徒对她家的情况

非常了解。

阿灵趁蒙面男子不注意,一把将其拿刀的刀挡开,扯下他的头罩。“我没有看清,好像没有见过这个人。”阿灵回忆说,对方马上又把面罩戴上,然后殴打她,她几次将蒙面男子的头罩扯下,虽然极力反抗,但阿灵根本不是对手。“我的脸上被打了好多拳,那个男的把我打翻在床上,还用身子压住我,不知道他想干什么。”阿灵说,她和匪徒打斗了近半个小时后被制服,匪徒找来布条将她捆绑起来,用胶布封住她的嘴巴。

匪徒翻找50万元现金

在阿灵和匪徒搏斗时,她

的丈夫和母亲因为不肯说出藏钱之处,也遭受同样“待遇”。

据阿灵的母亲叙述,一名蒙面男子闯入她的房间,掐住她的脖子后要她把钱交出来,她猛力挣扎,一个手指被匪徒咬掉了一截,后来也被捆绑住。

阿灵称,蒙面男子将他们制服后,开始翻箱倒柜找钱。“钱就放在我的枕头下面,用一个袋子装着,平时也是这么放的。”阿灵说,蒙面男子找了很久都没找到,“他就打我撒气,逼我把钱拿出来”。阿灵的脸被打肿,头昏沉沉的,但她仍不肯屈服。

蒙面男子最后想到了床上。“他把床单什么的都掀了,钱还是被他找到了。我好担心我的女儿啊,她就睡在床上啊!”阿灵说,袋子里有人民币约20万元,美元约4万,欧元1000元,还有其他币种,折合人民币50万元左右。“东西拿到了!”男子找到钱后,拿了阿灵的手机出了房间,叫上另两个匪徒逃之夭夭。

母女互助方解开捆绑

阿灵说,匪徒抢劫过程有一个多小时,当时房内动静很大,但大楼里没人发现。“我用了十多分钟才把贴在嘴上

的胶布弄开。”阿灵回忆说,随后她大喊丈夫的名字,但没人应答,又喊母亲,这时她母亲也将胶布扯开了,对她说:“你慢慢爬过来,我给你解绳子。”

阿灵挣扎着爬到母亲的房间,和母亲背靠背,母亲挣扎着用反绑着的双手解开捆绑住她的布条,随即她给母亲解开了绳子。“我叫人来救你们。”阿灵对母亲说,她已被打得视线模糊了,身体也极度虚弱,半爬半走地来到了小区的保安亭。保安赶紧上去救人,随后阿灵走到小区附近的某酒店,见到保安就喊“救命”,随后她被送到医院。

丈夫被害妻子仍不知

“太惨了!他(高先生)身上一道道都是被刀子划出来的,地上流了好多血,脖子上好多勒痕。”死者高先生的弟媳刘小姐在事发后赶到现场,她回忆说,救护医生赶来后证实高先生已不治身亡,高先生的岳母随后被送往医院。“幸好小孩没事,我们在床上的被褥里找到她。”刘小姐说,可能小孩睡得沉,躺在被窝里没有被匪徒发现,“如果被发现了,可能就没了”。刘小姐悄悄告诉记者,亲人们怕阿灵受不了打击,暂时向她隐瞒了高先生的死讯。

怀疑是竞争对手作案

“肯定是熟人作案!”高先生的亲友一致认为。

据介绍,高先生是安徽人,今年38岁,来广州做生意已十多年了。4年前,高先生和阿灵开始做了兑换外汇的生意,几年来生意越做越好。“他们这行每天都有很多现金周转,每天到银行存了取、取了存太麻烦,而且他们的钱很多是外币,办起手续来也麻烦,再说天天拿着那么多钱去银行更危险。”有知情人说,所以大家每天都带着钱回家,第二天再拿出来做生意。

阿灵称,他们以前每天的流动资金都在30万元人民币左右,每天拿回家后都放在她的枕头下。“这些人很明显就是冲着这笔钱来的,肯定是熟人!”阿灵说,他们原本在另一家酒店做生意,刚开始生意很差,随着阿灵的业务好起来,这家酒店的老板也做起了兑换外汇生意。“他根本做不过我,就想想方设法来找我们的麻烦,还把我们赶出酒店。”阿灵说,他们和这个老板结下了仇怨,她和高先生就离开那家酒店另起炉灶。

阿灵说,当时她听出这伙匪徒操湖南口音,她怀疑竞争对手最有作案嫌疑,目前,此案警方正在进一步调查中。

新快报

英国防部解密真实版“X档案”

英国国防部于13日根据《信息自由法案》解密了一批1000多页高度机密的UFO研究档案。据悉,档案中许多UFO事件的目击者,都是可信度颇高的警官、机场空管员乃至英国军官。根据这些真实版“X档案”,UFO不仅存在,而且多年来一直在造访英国!

1000多页“X档案”解密,外星人多次造访英国

据报道,这批真实版的“X档案”曾是英国国防部的高级机密,其中记载了1977年至1987年数百次UFO目击事件。5月13日,国防部首次公开了第一批8份、1000多页“X档案”,并将在未来3年公开其余150份“X档案”。据悉,国防部公开档案的目的是,让那些UFO爱好者的目的,让那些UFO爱好者相信,英国政府从未掩盖“外星访客”的存在。

不可思议的是,根据这些由英国民众举报的秘密档案,UFO和来自外层空间的外星人多年来一直在造访英国!尤其自1977年大导演斯皮尔伯格拍摄的经典UFO电影《第三类接触》上映后,英国目击UFO的事件增加一倍。

77岁老汉:被绿色外星人请上UFO

在所有档案中,最离奇的是英国阿尔德肖特地区附近一名77岁老人艾尔弗雷德·巴图遭遇的“不明飞行物”事件。报告中称,1983年8月12日,巴图半夜外出钓鱼时,竟被一名浑身是绿色的外星人带到了一艘飞碟上。据巴图回忆,在飞碟上,他听到一个声音问他年龄,他回答道:“我下个生日就满78岁了。”大约5分钟后,对方对他说:“你可以走了,你太老了,不符合我们的目的。”尽管这一“奇遇”遭到调查人员质疑,但巴图直到1986年去世之

前,一直坚持自己的说法。

另一份报告显示,1983年6月一天凌晨3点,萨里郡桑德斯泰德市的一名女子看到卧室窗外有一个巨大的“长方形UFO”缓慢飞过。她在报告中说:“这个UFO似乎没有任何推进方式——它既没有被推动或者拉动,也不是悬浮或装载在其他飞行器上,它运动起来非常安静。”该女子还在报告中画了一张她看到的UFO草图。

多名警官:用望远镜观察UFO达一小时

最新报告显示,许多警官也曾亲眼目击UFO。1984年4月,北伦敦地区爱德格瓦尔市的天空中突然出现了一个巨大而明亮的UFO,当地多名警官立即紧急召集起来,对这一现象进行调查。目击警官在报告中称:“这个UFO不停发出蓝、白、绿和粉红色闪光,然后又变成了一个炫目耀眼的白色光球,并拖着一条尾巴。许多人都被这个UFO惊得目瞪口呆,女人们纷纷尖叫着逃回家中。”

该目击警官称:“我通过一个双筒望远镜对它进行观察,看到这个UFO的上方和下方都有一个圆顶,它中间部分的周围发出明亮的蓝光,而在它的最右边则发出红色或粉红色的光。它上方的圆顶发出蓝色和白色闪光。我们对它观察了一个小时,它才消失。”

机场空管员:UFO降落跑道后瞬间起飞

报告显示,1984年4月19日下午4点,英格兰东海岸某机场数名经验丰富的机场空中交通管理员正在指挥一架小型飞机在22号跑道上降落时,突然看到,一个耀眼的UFO降落在他们监管的机场27号跑道上,在短暂停留之后,该UFO又以“惊人的



“UFO”飞临地球(假想图)

速度”再次起飞,并以“几乎垂直的角度”升空,瞬间消失在空中。

据悉,这些空中交通管理员在事发时并未饮酒,而且他们每人都有8年以上工作经验,因此他们的报告显得更加具有可信度。英国国家档案馆的UFO专家大卫·克拉克称:“他们当时完全惊呆了,那是一个明亮的圆形物体,发出不同颜色闪光。它接触地面之后,又以不可思议的速度消失。这份报告来自非常有资历的目击者,也是众多无法解释的UFO目击事件之一。”

皇家空军军官:UFO比旋风直升机4倍还大

最可信的一份UFO光临地球的目击报告,是由英国诺森伯兰郡伯尔默皇家空军基地的一名飞行员和两名空军军士提供的,当时他们正在英国皇家空军一个基地哨所上值勤。这份写于1977年7月的报告援引英国皇家空军上

尉沃德的话称,他看到“在大海上空悬挂着一些明亮的不明物体,其中最近的一个物体发着亮光,呈圆形,体型比旋风直升机的4倍还大”。报告称,这些UFO都是在距海岸3英里外的5000英尺高空出现的。

沃德的UFO目击报告被英国空军下士特林顿和中士格雷厄姆两人所证实,报告援引两人的话道:“那些不明飞行物互相分离,其中一个飞到了其他不明飞行物的西面,改变了它们的形状,看上去就像有手臂和腿的肢体形状一样。”据目击者称,这些奇怪的物体在天空中呆了足有1小时40分钟之久。

驻英美军士兵:亲手摸过UFO外壳

另一份UFO报告称,1980年12月25日晚,英国萨福克郡兰德萨姆森林上空出现了奇怪的光,兰德萨姆森林位于英国皇家空军本特沃

茨基地和沃德布里奇基地之间,两个英军基地中驻扎着许多美国空军士兵。由于当时正处于冷战期间,两个英国最秘密的军事基地旁竟然出现了不明飞行物,立即引起了军界士兵的警觉。

据英国国防部前UFO计划负责官员尼克·波普披露,其中一名美国军方士兵不但靠近了这架UFO,并且还用手摸到了UFO的外壳,并看到了外壳上刻着的神秘符号,它酷似埃及的象形文字。他迅速掏出笔记本将图形描绘了下来。这架UFO只停留了一小会,就升空消失了。UFO飞走后,调查人员用盖氏计量仪测试发现,该地区的辐射明显超标。

上议院议员:坚信CIA隐藏外星人

对于UFO事件,英国政府内部一直分为“怀疑派”和“信仰派”两个派别。报告显示,1979年,坚信UFO存在的英国上议院议员克兰塔特

勋爵要求对出现在英国的UFO进行辩论。当时,一名大臣在讲演草稿中写道:“没有任何迹象表明,曾有外星生命曾到访问地球。但要求就此进行辩论的克兰塔特勋爵则认为,是中情局(CIA)把这些外星人都藏起来了。”

档案还显示,国防部1979年的一份报告中写道:“来自外太空的人从未与政府进行接触。”不过,英国国防部也承认:“智能生命可能存在于宇宙的某个地方,仅我们的银河系就有10万颗星球,因此可能有许多可以支持生命存在的星球。但是,星际航行面临的技术困难是惊人的。即便以光速前进,也需要4年才能到达最近的星球,10万年才能穿越银河系。”

国防部:90%“UFO事件”是无稽之谈

报道说,上世纪50年代以来,英国国防部共记录1.1万次UFO现身情况。为验证飞碟消息的真实性,英国还专门成立“飞碟工作小组”。除了上述秘密之外,报告中曝光的其他UFO目击事件还包括——1985年,有人致信国防部称两个UFO发生交火,其中一个被击落。一艘外星人飞船曾出现在利物浦上空,同时还有一不明飞行物盘旋在伦敦的滑铁卢桥上空。但是,国防部驳斥其中90%的报告是穿凿附会的无稽之谈,只有10%无法找到合理解释。

比起外星人来访,英国国防部更担心这些不明飞行物是其他国家派遣的密谋间谍行动。但在调查后,确定这些报告对国防没有威胁。1985年一封官方信写道:“有些报告明显至今仍无法解释,但我们找不到这些现象会对国家安全构成威胁的证据,因此把国防资源投入这些调查不尽公平。” 旺旺